
ΓΛΩΣΖΆ  Α'ΤΑΞΗΣ

Όνομα:.„.....ι.ι..........ι.„..ι.........ι.„..........„......ι...Ημερομηγία:..ι..ι.................ι.

Φτιάχνω κι εγώ λεξούλες σε ώνω
θυμός+εγώ.......Θ.Ψ..μ.ώ..ν.W

πάγος +  εγώ .............................................

κρύο + εγώ .............................................

ιδρώτας + εγώ ................................,. ι ..........

λάδι +  εγώ  ι ..................................... „ .....

Cπεγνός + εγώ .............................................

πληγή  + εγώ .... „...„ .......... ι ........... „..ι .... „.

στρώμα + εγώ .............................................

ψηλός + εγώ .............................................

διπλός + εγώ .............................. ι ..............

Φτιάχνω κι εγώ λεξούλες σε ώνω
'

πάχος + εγώ ...ι.ι[.ςLΧαι.w.ιΗ ..........

χοντρός + εγώ ................ ι ............................

τύχη  + εγώ .......... „ .............. ι ..................

πάθημα + εγώ .ιι ........................................ „

άρρωcπος + εγώ

λεπτός + εγώ .„ ........... ι ................. ι .......... „

όμορφος + εγώ .............................................

μάθηση  + εγώ ........................................... „

ανάσα + εγώ ......... ι...ι...„ ........ „ .............. '..

ζεcπός + εγώ ...,.........................................



cβ Το αγοράκι κοιμήθηκε. Τι δώρα άραγε να ονειρεύεται; Τι να έχει μέσα το
κουτί που βλέπει cπο όνειρό του; Ο σκύλος τι ονειρεύεται;



ΜΑ®ΗΜΑΊΊΚΆ
'ογομα:.ι.„.„„.„.--.„.„„„„„.„„...j.„..„„.ι„„-ΉμερομηγίαΞ..j.ι.„.Ή.ι...„ιι.Ί..

λ.Λ
\

ιjνιυ    με

10+1  =  .  .  .

2Ο+Α=  -..

30+ α = .  . .

40+Q=  ---

50+1=  -.  .

6Ο+2 = .  . .

f 0 + 2 =
80+1= .  . -

90+2=  .-.

ΤD     νοL,..

λΟ+3=  --.

ΆΟ + 3 = s , ,.

30+3=  . -.

4Ο+3 :  _.  .

5Οt3= .  .  .

6Ο+3=`  ..

ΤC,+3-....

8C,+3=--.

9D+3----.

1DΉ=.-.,
1Ο+λ = . -.  '

3c,+4 --_ . -  "

4 0Tλ  =  .-..

50Ηί`  . .

60+1Τ.-.

fΟΉ = '...
80+/ =

9 D+ 1  = . "

ΑΌ+ 5 =

f2ο+ 5= .  _  .

30+5= .  -.

40+5=  .  . .

5_0+5=  -_ .  .

ΔΟ+8=  .  -.

RΟ+Ξ=_ _ ..

3 Ο + 8 -_ . - .
40+8=  . _ .

50+8 ί --..

6Ο+8= .  ' _

fΟ+8=.  . -
8Ο+8 = ....

90+8 =  .   .-

6Οt5=  .  -.
fΟ+51-.   ®

8Ο+5= . -.
ΩΟt5=.-.

10+ 4= .  . .

20+q=.  . .

30+4=.  .  .

4Ο+4=-. .

5Ο+4=-...
6D+  4= .  -.

f0+4ί. .  .
80+Ί=.  ..

90+4=--..

ηο+  Έ = .--..

&Οπ=-..
3D+ f = - - .

401f= -. -

501Τ= -~ .  .

60tf =  .  . '

f0+f=_ .  '.

8Ο+f=.-..

9D+f=.,.-



(0+  9=  .   .  .

ΩΟ+9=

30+9=

40+9=-.-

5D+9=.  -.

60+9 =  -.,

ΤΟ+1--,.
80+9----.

aD+Θ =-.-

/Ο + G = . _ .

20+G=  .   ..

30t6=---

4 D + 6 ,- _ _ .

50+6=

G0 tG  = .--.

f0t6=  _ _  .

80+6=

90+6=---.

±Ό+8 =--.

3C,+ & --.--

fΟ+f = -. .
9Ο+1 = --.

4 Ο+8= -_ .

1Ο+/=  _  _`

90 f 1 _- _ _  -

4oΗ =--`
10+r=_  -,

80+6  =  .  ..

50+5=  .  _-
LΙ Ο + 6  -- _ _ _

8Ο+4= . -
6D+Β=

30+5= _
6Ο+9= -. _
80+f=-_
GΟ+q= --.

f0+3 = , -,
&0+1=  -_--


